

Драматический театр на гастролях

Спектаклем по пьесе Э. Аграненко «Мы вместе» Ивановский драматический театр начал свои гастроли в городе Бобруйске Белорусской ССР. На первом представлении перед открытием занавеса с приветствием к артистам обратился заведующий городским отделом культуры А. Д. Болдырев. С ответным словом выступил директор театра Б. М. Дешук.

За первую неделю гастролей в

Бобруйске, в районных центрах Слуцке, Глусске, Осиновичах, Киселевичах, а также в сельхозартелях им. Ленина и «Гигант» театр показал девятнадцать спектаклей.

Гастроли театра проходят успешно: зрительный зал как на стационаре, так и на выездных площадках всегда переполнен.

Выступления ивановцев в Бобруйске продлятся до 6 июня.

В. БОРИСОВ.

г. Ираносо

Г. РАБОЧНИК КРАС

31 МАЯ 1953